Rainbowl Flower



PE-Regenwasserspeicher bepflanzbar

Datenblatt



Rainbowl Flower



ArtNr.	Bezeichnung
13210	Rainbowl Flower 150 I anthrazit
13211	Rainbowl Flower 150 betongrau
13212	Rainbowl Flower 150 I taupe

Kurzbeschreibung

PE-Regenwasserspeicher bepflanzbar

Einsatzbereich

Regenwassernutzung gemäß DIN 1989-1

Anwendungsgebiet

Einfamilienfamilienhaus

Verwendung

Speicherung von Regenwasser (oberirdisch) für die Gartenbewässerung

Technische Kurzbeschreibung

- Der elegante, vasenförmige PE-Regenwasserspeicher Rainbowl Flower hat eine fest integrierte Pflanzenkammer, welche eine individuelle, dem Gartenambiente angepasste Bepflanzung ermöglicht. Durch diese Bepflanzungmöglichkeit ist er nicht nur zweckmäßig sondern auch optisch ein echter "Hingucker".
- Der Regenspeicher hat einen hochwertigen 3/4"-Messinganschluß an der Vorderseite, in das ein handelsüblicher Wasserhahn 3/4" IG eingeschraubt werden kann (nicht im Lieferumfang enthalten).
- inklusive einer seitlichen Auslauföffnung zur vollständigen Entleerung des Regenspeichers vor der Frostperiode oder zur Verbindung von zwei Speichern
- erweiterbar
- Material: PE, UV- und witterungsbeständig
- Volumen: 150 I (H 1100 x Ø 400-600 mm)





09/05/25-09/57





Maße & Gewicht (Produkt)

ArtNr.	13210	13211	13212
Länge	1,200		
Höhe	800		
Tiefe/Breite	1,250		
Durchmesser	600-400		
Gesamtgewicht (kg)	38		

Rainbowl Flower



